



Tamo gde se dobro radi, mora da bude i dobrih rezultata. Da to pravilo nema izuzetaka, potvrđuje i primer studenata Departmana za geografiju, turizam i hotelijerstvo Prirodno-matematičkog fakulteta u Novom Sadu, koji su tokom 2011. godine, gde god da učestvovali, pobrali najviša priznanja. Tako je na IV međunarodnoj EIAT konferenciji - forumu za mlade lidere iz oblasti turizma „*Future Leaders Forum*” održanom krajem septembra 2011. godine u Beogradu, u okviru takmičenja

### **Future Leaders Forum Creative Challenge**

u konkurenciji nekoliko fakulteta iz jugoistočne Evrope, ekipa Departmana, u sastavu Jelena Perić, Vukica Majstorović, Sanja Stojanov, Nevena Sušić, Tijana Ostojić, Dragan Tasić i Časlav Kalinić, osvojila naklonost međunarodnog žirija i odnela pobjedu.

Završno republičko takmičenje ugostiteljske i turističke struke Srbije, održano krajem prošle godine u hotelu „Šumarice“ u Kragujevcu, na kome su studenti Departmana za geografiju, turizam i hotelijerstvo učestvovali u 18 disciplina, potvrdilo je primat ove ustanove na našim prostorima. U četiri discipline bili su apsolutni pobjednici osvojivši zlatnu medalju i pehar, kao i pehar ukupnog pobjednika u kategoriji viših škola i fakulteta, dok su u ostalim disciplinama postigli zavidne rezultate. Tim od 17 studenata smjera hotelijerstvo i gastronomija, koji su vodili prof. dr Sava Janičević, vanredni profesor PMF-a, Milorad Todorović, Goran Radivojević, Milan Ivkov i Jovica Prentović, stručni saradnici za praktičnu nastavu Departmana za geografiju, turizam i hotelijerstvo, osvojio je ukupno 42 zlatne, 11 srebrnih i 5 bronzanih medalja! Ovo prestižno republičko takmičenje ugostiteljske i turističke struke Srbije, održano je 28. godinu zaredom, u organizaciji Samostalnog sindikata ugostiteljstva i turizma Srbije, a pod pokroviteljstvom Ministarstva ekonomije i regionalnog razvoja Republike Srbije - sektor za turizam, donelo je još jednu potvrdu kvalitetnog rada sa novosadskim studentima, jer je ove godine, kao i uvek do sada, ova najznačajnija manifestacija iz delatnosti ugostiteljstva i turizma, okupila sve privredne subjekte iz cele Srbije, fakultete i srednje škole, a u takmičarskom delu nastupilo je 350 učesnika u 19 disciplina.

Reference diplomiranih studenata Departmanu za geografiju, turizam i hotelijerstvo PMF-a u Novom Sadu, daju im široke mogućnosti za zapošljavanje u osnovnim i srednjim školama, na fakultetima, u institucijama koje se bave zaštitom prirode, centrima za demografska istraživanja, urbanističkim zavodima i raznim opštinskim službama, u turizmu, marketingu, hotelijerstvu, lovištima, saobraćajnim kompanijama, turističkim agencijama, naučnim institucijama koje se bave turizmom i uticajima turizma na održivi razvoj i slično. Departman za geografiju, turizam i

hotelijerstvo osnovan 1962. godine pri Filozofskom fakultetu u Novom Sadu, danas se nalazi u sastavu Prirodno-matematičkog fakulteta. Ove 2012. godine, slavi pola veka kontinuitranog postojanja i rada i za to vreme je postigao bezbroj zapaženih rezultata, od kojih je svakako, ovaj iz prvog dela ove priče, uvek najsladji, jer izražava ceo trud stotinnjak zaposlenih u ovoj visokoškolskoj ustanovi i dokazuje visok kvalitet nastave i naučno-istraživačkog rada. Dodajmo na kraju, da je do sada je na Departmanu diplomiralo više od 3.200 studenata, a od toga je oko 2.000 diplomskih radova bilo iz turizma. Na Departmanu je do sada odbranjeno 40 specijalističkih radova, 63 master rada, 104 magistarske teze i 91 doktorska disertacija.